
Jouets tôle, Jeux anciens, trains O et Ho - le samedi 02 juillet 2016 à 10h30

Environ 180 lots.

(B) : présence de la boîte

Expert : François MAIROT.

Expositions : 

Vendredi de 15h à 18h et samedi de 9h30 à 10h.

Cette liste est générée en fonction des lots ajoutés sur le site internet, elle évolue ainsi en temps réel. N'oubliez pas de télécharger la 

version la plus récente : www.etude-milliarede.com.

N° Désignation Estimation

101 HORNBY « O » : Locomotive électrique &#8211; SNCF &#8211; BB &#8211; 8051 (B) 30 / 50€

102 HORNBY et JEP « O » : 3 wagons HORNBY &#8211; accessoires et gare HORNBY et JEP &#8211; rails

(dans coffret train 0-4E &#8211; HORNBY)

50 / 70€

103 CIJ : Auto VIVA SPORT &#8211; tôle mécanique &#8211; rouge &#8211; L. 23 cm &#8211; Ref. 5/38

&#8211; : Etat neuf (B)

40 / 60€

104 JEP : Canot mécanique &#8211; tôle &#8211; crème/rouge &#8211; L. 30 cm &#8211; Ref. 915 &#8211; Etat

neuf - (B)

50 / 70€

105 Porte-avion &#8211; plastique &#8211; flottant - (B) 10 / 20€

106 KIBRI et Divers H.O. : Environ 20 boîtes de maisons montées et 2 transfo - (B) 20 / 40€

107 LIMA : Coffret TGV &#8211; 4 éléments et rails - (B) 30 / 50€

108 EUREKA : Jeu de tir aux pigeons &#8211; complet avec trépied métal &#8211; 3 pigeons &#8211; carabine - 20 / 40€

109 MECCANO : Pièces diverses dont roues et moteurs 20 / 30€

110 HORNBY « O » : Signal d’arrêt automatique &#8211; 4 feux &#8211; avec notice - (B) 10 / 20€

111 TRAINS « H.O. » : 8 maquettes plastique de locomotives vapeur &#8211; sur socle 20 / 30€

112 SOLDATS DE PLOMB 10 / 20€

113 HORNBY « O » : Wagon de secours avec grue &#8211; (B) : Wagon à ridelles basses &#8211; (B) : Wagon

foudre double &#8211; (B) : Fourgon N°1-S &#8211; (B) : Wagon grue

50 / 70€

114 HORNBY « O » : Paire d’aiguillage &#8211; R 810 &#8211; 811 &#8211; (B) : Heurtoir &#8211; (B) : Tunnel

démontable &#8211; (B) : Passage à niveau avec guérite &#8211; (B)

40 / 60€

115 JOUEF ET DIVERS « HO » : 2 Rames TGV et environ 20 wagons : 2 transfo &#8211; 1 gare… (état d’usage) 60 / 80€

116 JOUEF ET DIVERS « HO » : Locomotive électrique &#8211; CC7107 &#8211; vert : Locomotive diesel

&#8211; 67007 &#8211; bleu : Locomotive vapeur &#8211; 231C &#8211; marron : Locomotive vapeur

&#8211; 040 &#8211; noire : (Bon état d’usage)

60 / 80€

117 HORNBY « O » : Coffret comprenant 1 locomotive 020 électrique et son tender &#8211; rouge &#8211; : à

éclairage : 2 wagons voyageurs &#8211; Tôle litho : Transfo et rails

60 / 80€

118 F. DAUZATS : Machine à coudre &#8211; tôle peinte bleue : PB. STANDARD - (B) 40 / 60€

119 LIVRES (7) : Trains jouets et modèles (J.C. FOURNET) : Encyclopédie du train-jouet français (C. LAMMING) :

Le Guide Argus des jouets (F. THEIMER) : Les trains, une épopée de légende : Les grands trains (C.

LAMMING) : Trains de vies (La Martinière) : L’Atlas des trains de légende

70 / 100€
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120 CATALOGUES (14) : Jouets MARKLIN : RIVAROSSI 1979/1980 : MARKLIN 1991/1992 : HORNBY 1960 :

JEP (10 catalogues &#8211; Années 1950)

70 / 100€

121 JOUEF « HO » : Coffret « Atlantique » comprenant 4 éléments TGV &#8211; Ref. 7400 - (B) 20 / 40€

122 HORNBY « HO » : Locomotive électrique &#8211; BB16009 &#8211; verte : Boîte d’éléments de pente - (B) 30 / 50€

123 LIMA et BACHMANN « HO » : Locomotive électrique 92023 : Locomotive diesel Pacific 6922 40 / 60€

124 CRESCENT/FRANKLIN « HO » : 2 locomotives vapeur en maquette sur socle 30 / 50€

125 AVION : Coffret Avion P.40 « Flying tiger » avec lanceur - (B) 20 / 40€

126 BRITAINS et STARLUX : Coffret Zoo avec éléments disparates : 2 cavaliers métal : 1 guérite bois 40 / 60€

127 GÉGÉ : Citroën DS téléguidée &#8211; complète &#8211; bon état sauf toit rayé &#8211; en coffret 50 / 70€

128 HELLER et AIRFIX : Environ 20 boîtes de maquettes plastique à monter dont bateau « La Sirène » 1/200

HELLER

30 / 50€

129 CIRCUIT 24 : Coffret N°2 &#8211; complet avec 2 autos et rails 30 / 50€

130 TOURNE-DISQUE : En coffret &#8211; « RHONY 45 » 20 / 40€

131 PETITE CUISINIERE : Modèle 2 feux et 4 tiroirs &#8211; Tôle peinte &#8211; crème &#8211; 25 x 35 cm

&#8211; H 28 cm &#8211; Etat d’usage

30 / 50€

132 SAMUD : Jeu de croquet &#8211; complet &#8211; Belle pièce dans son coffret métallique d’origine 50 / 70€

133 EUREKA : Tir aux pigeons &#8211; carabine &#8211; fléchettes &#8211; 6 pigeons &#8211; dans son carton

d’origine &#8211; Etat d’usage

30 / 50€

134 BATEAU : Barque à rames et à voile &#8211; Bois peint bleu et rouge &#8211; complète &#8211; L. 80 cm 40 / 60€

135 JOUETS TRANSCAR : Coffret « La Poste » avec nombreux accessoires &#8211; en boîte présentoir d’origine

&#8211; 45 x 35 cm : Belle pièce de collection

50 / 70€

136 JOUEF : Circuit PANAMONTANE &#8211; avec ses 2 autos : Bon état (B) 20 / 30€

137 PRECISION MODELS : Tricycle en tôle et plastique &#8211; L. 30 cm 20 / 40€

138 COFFRETS JEUX DE SOCIETE (9) : 1 coffret « L’autoroute » - complet : 1 coffret « Pêche musicale » - état

de marche : 1 coffret « Cochon qui rit » : 1 coffret « Télé écran » : 1 coffret « Le vampire » : 1 coffret « Nain

jaune » : 1 coffret « Tissage moderne » : 1 coffret « Jeu de la pêche » : 1 coffret divers jeux de société

&#8211; état d’usage 

50 / 70€

139 SOLIDO et JNF : Coffret édition limitée comprenant 10 véhicules militaires 1/43 (SOLIDO) et 1 auto GIGANT

(JNF)

30 / 50€

140 JOUSTRA « O » : Coffret Autorail &#8211; 3 éléments avec rails &#8211; très bel état &#8211; (B) 40 / 60€

141 HORNBY « O » : Gare N°21 &#8211; démontable &#8211; en bois &#8211; bordeaux &#8211; (B) 20 / 40€

142 HORNBY « O » : Coffret OBBV &#8211; Le Mistral &#8211; avec locomotive BB8051 et ses 2 wagons

&#8211; sans rails &#8211; Bon état &#8211; (B)

40 / 60€

143 HORNBY « O » : Gare tôle litho « ARRAS » - à 3 éléments et 3 portes ouvrantes &#8211; : Belle pièce en bon

état

70 / 90€

144 HORNBY « O » : 1 sémaphore et 1 lampadaire &#8211; Lot de rails &#8211; état d’usage &#8211; (B) 30 / 50€

145 HORNBY « O » : Wagon de secours avec grue &#8211; (B) : Wagon bâché (B) : Wagon citerne Esso (B) :

Wagon benne basculante (B) : Fourgon

50 / 70€

146 HORNBY « O » : 2 paires d’aiguilles &#8211; (B) : 1 tableau de branchement &#8211; (B) : 1 sémaphore

&#8211; 1 passage à niveau : 1 petite gare et quai tôle litho : Boîtes de broche &#8211; rails - transfo

40 / 60€

147 JEP « O » : 1 wagon citerne &#8211; Ref. 4590 &#8211; (B) : 1 wagon frigorifique &#8211; Ref. 4566 &#8211;

(B) : 1 signal feu fixe &#8211; Ref. 535 &#8211; (B) : 2 lampadaires &#8211; Ref. 6332 &#8211; (B) : 1

croisement oblique &#8211; (B)

50 / 70€

148 JOUSTRA « O » : Coffret Autorail 2 éléments &#8211; SNCF &#8211; jaune / vert &#8211; complet avec

notice, rails et clé &#8211; Bel état en coffret d’origine

50 / 70€

149 JOUSTRA : TROLLEY BUS &#8211; Tôle verte/jaune &#8211; bon état &#8211; mécanisme à clé &#8211;

longueur 28 cm

30 / 50€

150 CIJ : Camion benne &#8211; tôle rouge/gris métal &#8211; mécanisme de lever de benne &#8211; Très bon

état &#8211; Longueur 17 cm

40 / 60€

151 MIRA : Buick Century 1955 &#8211; bleu &#8211; échelle 1/18 &#8211; état collection 30 / 50€

152 MEMO (2) : Auto décapotable &#8211; Ref. 306 &#8211; tôle litho bleue &#8211; à clé &#8211; très bon état

&#8211; longueur 30 cm : Berline &#8211; tôle litho rouge/jaune &#8211; Ref. 706 

30 / 50€

153 SCHUCO : Auto Ingenico &#8211; Ref. 5301 &#8211; Tôle rouge &#8211; à clé &#8211; longueur 22 40 / 60€
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154 MF (3) : Auto américaine coupé 4 places &#8211; tôle à friction &#8211; rouge &#8211; Ref. 333 &#8211;

longueur 27 cm : Auto coupé 2 places &#8211; tôle verte/blanche &#8211; à friction &#8211; Ref. 753

&#8211; longueur 21 cm : Autocar &#8211; tôle litho &#8211; à friction &#8211; Ref. 130 &#8211; longueur 17

cm 

40 / 60€

155 MINIC TOYS : Ambulance LCC &#8211; tôle crème &#8211; à clé &#8211; très bon ét 20 / 40€

156 MINIC TOYS : Coupé 2 portes &#8211; tôle verte &#8211; à clé &#8211; bon état &#8211; sans pneus 10 / 20€

157 MECCANO : Boîte Meccano N°1 avec pièces disparates et catalogue 10 / 20€

158 JEUX MIGRA : Jeu de ball trap Mickey Mouse : Bon état d’usage - (B) 20 / 40€

159 SCALEXTRIC : Nombreuses pièces en vrac &#8211; avec autos et rails 10 / 20€

160 DIVERS TRAIN « H.O. » : 1 locomotive et 8 wagons : 1 passage à niveau : 1 maison FALLER : Etat d’usage 10 / 20€

161 HORNBY et DIVERS « O » : Lot d’environ 20 wagons &#8211; Etat d’usage &#8211; (B) 90 / 120€

162 JOUSTRA « O » : Coffret Autorail 801 &#8211; 2 éléments &#8211; rails &#8211; clé &#8211; mode d’emploi 60 / 80€

163 HORNBY &#8211; JEP &#8211; DIVERS « O » : 4 locomotives &#8211; 1 butoir &#8211; état d’usage 20 / 30€

164 MARKLIN « I » : 7 wagons MARKLIN plastique et 3 divers &#8211; état d’usage 50 / 70€

165 JOUSTRA : Grue mécanique &#8211; complète &#8211; à clé &#8211; avec son godet &#8211; Ref. 483

&#8211; (B)

30 / 50€

166 REVELL &#8211; NAVIG : 1 maquette bateau USS MISSOURI &#8211; à monter &#8211; (B) : 1 maquette

bois à monter &#8211; avec accessoires &#8211; (B)

30 / 50€

167 KIBRI ET DIVERS : 3 maquettes trains HO à monter Ref. 16056 &#8211; 16060 &#8211; 16010 &#8211; (B) :

1 maquette Avion LOCKHEED F 117 &#8211; à monter &#8211; (B)

20 / 40€

168 SCALEXTRIC (2) : 1 JAGUAR LISTER &#8211; verte &#8211; Ref. MME1 &#8211; (B) : 1 ASTON MARTIN

&#8211; jaune &#8211; Ref. MME2 &#8211; (B)

50 / 70€

169 SCALEXTRIC (3) : 1 LOTUS &#8211; bleu &#8211; Ref. CMM/C54 &#8211; (B) : 1 FERRARI &#8211; blanc

&#8211; Ref. C62 &#8211; (B) : 1 LOTUS &#8211; rouge &#8211; Ref. MM/C54 &#8211; (B)

50 / 70€

170 SCALEXTRIC (2) : 1 VANWALL &#8211; verte &#8211; Ref. CMM/C55 &#8211; (B) : 1 LOTUS &#8211; bleu

&#8211; Ref. CC/54 &#8211; (B)

40 / 60€

171 SCALEXTRIC : Important lot de 5 autos course incomplètes, pièces détachées, rails, personnages, tribunes… 50 / 70€

172 C.P.M.R. : Ensemble de 4 voitures train H.O. &#8211; 10 / 20€

173 JOUETS CITROEN : CITROEN C6 démontable &#8211; échelle 1/10 &#8211; longueur 41 cm - 1928/1932

&#8211; composé de la boîte N°1 et de la boîte d’habillage N°2 &#8211; bon état d’usage

180 / 250€

174 DACTY-BABY : Petite machine à écrire dans sa valise &#8211; 28 x 28 cm &#8211; en tôle peinte bleu métal

&#8211; en état de marc

30 / 50€

175 HORNBY « O » : 1 loco 020-512-PLM : 1 wagon citerne STANDARD : 2 wagons ETAT : 1 wagon plat : Etat

d’usage

40 / 60€

176 JEP « O » : 1 loco 020 &#8211; en fonte : 4 wagons divers : Etat d’usage 30 / 50€

177 L.R. ET DIVERS « O » : 1 boîte à sel : 3 wagons : Sémaphores &#8211; gares &#8211; passages à niveau

&#8211; grue…

40 / 60€

178 JOUETS TOLE (JAPON) : 1 Jeep USA 6607 - à pile &#8211; longueur 27 cm (T.N.) : 1 SCRAPPER - à pile

&#8211; longueur 28 cm : 1 loco WESTERN - à pile &#8211; longueur 35 cm (M.T.)

50 / 70€

179 DIVERSES TOLES : 1 auto MEMO : 1 CRAC’AUTO : 1 moto ARNOLD : 1 train mécanique JEP 20 / 40€

180 BATEAU DE CROISIERE : Fabrication artisanale en bois &#8211; télécommandé &#8211; longueur 140 cm 200 / 300€

181 MECCANO : Boîte N° 1 &#8211; boîte N°2 &#8211; avec les deux notices (pièces en vrac) 20 / 40€

182 CONSTRUCTOR : Boîte N°1 bis (pièces en vrac) : + 1 jeu MONOPOLY (en vrac) 20 / 40€
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